



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVI - Nr. 9459

4 PAGINI - 30 BANI

Vineri 25 aprilie 1980

Turneul internațional de box „Centura de aur”

LA SEMIFINALE - PUBLIC NUMEROS, MECIURI SPECTACULOASE

Simbătă va fi ziua finalilor. Dintre cei 138 de boxeri, din 16 țări de pe patru continente, care au luat startul duminică trecută la cea de a IX-a ediție a „Centurii de aur”, 44 și-au disputat ieri după-amiază șansa de promovare în ultima fază a prestigioasei competiții. Cele două gale semifinale de la pătinoarul artificial „23 August” din Capitală au atras un mare număr de spectatori, care au aplaudat cu multă căldură pe combatanți. Și, spre satisfacția tuturor, pugiliștii care au urcat treptele ringului au făcut tot ce le-a stat în puteri pentru a evolua la un nivel superior. Spre lauda lor, marca majorității a reușit.

Prima semifinală de la categoria semimuscă a debutat cu încă o eroare a judecătorilor. Partida dintre românii Dumitru Schiopu și Vanșele Bacș s-a desfășurat sub semnul superiorității lui Bacș, care în ultima repriză și-a expediat adversa-

rul la podca. Impresionați, probabil, de verdictul greșit anterior, care l-a fost favorabil lui Bacș în optimi, cei 5 arbitri au decis, de data aceasta, să-l declare învins pe nedrept. Schiopu devenind astfel beneficiar și va boxa în finală. **Dji Iong Ciol** (R.P.D. Coreeană), cu o tehnică superioară, l-a învins la puncte pe venezueleanul **Petro Nieves**.

Meci liniștit în semifinala coșilor: **Kua Sing Djun** (R.P.D. Coreeană) și francezul **Ali Behmaghenia**. Cu o frecvență impresionantă în lovituri, Behmaghenia a temperat orice încercare de atac a adversarului său, reușind ca în ultimul mi-

● S. Cuțov a câștigat din nou întâlnirea cu C. Hajnal ● D. Radu nu a putut trece de O. Santiesteban (Cuba). ● Azi o binemerită zi de pauză ● Finalele vor avea loc simbătă de la, ora 18

nut să-și trimită partenerul la podca pentru 8 secunde. Substanțialul avantaj acumulat pe parcursul întâlnirii i-a adus victoria în unanimitate lui Behmaghenia. În cealaltă semifinală, **Dumitru Voinescu** a realizat o surprinzătoare victorie în fața cubanezului **Silvio Fernandez**, pe care l-a depășit prin numărul

Paul IOVAN
Petre HENȚ

(Continuare în pag. a 4-a)



Florian Livadaru (dreapta) a obținut o nouă victorie, de data aceasta în fața lui G. Takacs (Ungaria) și va boxa în finala „Centurii de aur”
Foto: Vasile BAGEAC

Înainte de turneul de calificare pentru J. O.

ECHIPLELE FEMININE DE BASCHET ALE ROMÂNIEI ȘI R. P. CHINEZE SUSȚIN LA BRAȘOV MECIURI DE VERIFICARE

Selecționata masculină a țării noastre evoluează în R. D. Germană și Bulgaria

Ultimul test al reprezentativei feminine de baschet a României, înaintea turneului de calificare (Varna, 5-15 mai) pentru Jocurile Olimpice de la Moscova, are loc simbătă și duminică, în Sala sporturilor din Brașov, în compania selecționatelor R. P. Chineze. Dubla întâlnire amicală dintre echipele României și R.P. Chineze se desfășoară simbătă de la ora 17 și duminică de la ora 11,30.

Selecționata de seniori a țării noastre a plecat în R. D.

Germană, în localitatea Eberswalde, pentru a participa, de azi, la un turneu, alături de reprezentativele Belgiei, Ungariei și a țării gazdă. Apoi, lotul român va pleca la Sofia, unde va susține, luni și marți, două meciuri amicale în compania reprezentativei Bulgare. Din formația română fac parte **Cernat, Oczelak, Opșitaru** (Steaua), **Niculescu, Uglai** (Dinamo), **Benedek** (C.S.U. Brașov), **Băiceanu** (Farul), **Herbert** („U” Cluj-Napoca) ș.a. Antrenori: **V. Popescu** (coordonator), **H. Tursugian** și **M. Cimpeanu**.



Elena Andreescu, maestră a sportului, vicecampionă mondială de popice
Foto: Aurel CUGERAN

CĂPITANUL REPREZENTATIVEI IRLANDEI ÎN FRUNTEA RUGBYȘTILOR DIN LEINSTER!

După cum am mai anunțat, în prima decadă a lunii mai ne va vizita o puternică selecționată irlandeză de rugby din Leinster, una dintre cele patru provincii ale acestei țări. În fruntea echipei se va afla însuși căpitanul reprezentativei irlandeze, **J.F. Slattery**, de 45 de ori internațional A! Alături de el vor juca alți foști sau actuali internaționali.

Pentru cele două jocuri cu Leinster, programate la 3 mai la București și 7 mai la Constanța. F.R.R. a alcătuit două selecționete regionale, din care vor lipsi însă jucătorii campioanei, Steaua, deoarece ea susține tradiționalul său meci cu Selecționata armatei franceze.

În obiectiv: eficiența cluburilor sportive

UCENICII DE IERI - MAESTRII DE AZI (sportivii cooperatori de la „Voința”)

L-am întrebat pe tovarășul **Anghel Puiu**, președintele clubului sportiv „Voința”, cărui fapt crede că se datorează succesele — pe plan național și internațional — ale jucătorilor și jucătoarelor de popice, reprezentanți ai cooperăției meșteșugărești bucureștene.

„Subiectul îmi face plăcere — ne-a răspuns interlocutorul. O primă explicație trebuie căutăată în tradiția de care se bucură la noi această disciplină și nu trebuie neglijat faptul că, în ceea ce privește baza materială, avem dotări printre cele mai bune din țară. Iată realitățile cunoscute de toată lu-

Ieri, au început Campionatele europene de lupte libere

ÎN PRIMA ZI, 6 VICTORII ALE SPORTIVILOR ROMÂNI

PRIEVIDZA, 24 (prin telefon). După ce miercuri seara, în Sala polivalentă din localitate, arhiplină în fiecare zi, s-a tras cortina peste ultimul act al Campionatelor europene de lupte greco-romane — un important test olimpic — joi a început, în aceeași atmosferă de larg interes, cea de a 23-a ediție a Campionatelor continentale de lupte libere. La start se află 131 sportivi din 17 țări.

Ca și la întrecerile în stilul greco-romane, pe listele de concurs apar numele multor campioni și medaliați ai ultimelor ediții ale campionatelor europene și mondiale, sportivi bine cunoscuți pe plan internațional. Unul dintre aceștia, vest-germanul **Adolf Seger**, multiplu campion al lumii și al continentului, avea să-l întâlnească chiar din primul tur pe luptătorul român **Vasile Țigănaș**, debutant la campionatele continentale.

Reuniunea de joi dimineață a programat primul tur la categoriile 48 kg (8 concurenți), 57 kg (14), 68 kg (16), 82 kg (14) și 100 kg (9). Iată acum amănunte de la primele meciuri susținute de sportivii români, în ordinea categoriilor menționate.

Sorții i-au opus lui **Gheorghe Rașovan** (cat. 48 kg), pentru meciul său din turul I, pe **L. Biro** (Ungaria), un luptător puternic pentru categoria de greutate cea mai mică și cu un apreciabil bagaj de cunoștințe tehnice. Dealtfel, **L. Biro** s-a dețășat net în prima repriză, cind a condus cu 9-0! Spectaculos, în rundul secund, **Gh. Rașovan** a redus handicapul pînă la 7-9 și se părea că va reuși să întoarcă rezultatul în favoarea sa. În min. 5,30 însă,

cind scorul devenise 9-13, **Gh. Rașovan** a pierdut prin tuș. La următoarea categorie, 57 kg, **Aurel Neagu** l-a întâlnit pe elvețianul **B. Kuratli** în fața căruia s-a impus categoric încă din start și după 3 minute, pe tabela electronică de punctaj era înscris un rezultat puțin obișnuit: 16-1. După pauză, **A. Neagu**, în numai 54 de secunde, a finalizat tușul așteptat. Aflat la debutul său într-o competiție continentală, **Octavian Dușa** (68 kg) a abordat bine începutul partidei cu experimentatul luptător francez **N. Didier**, terminind cu avantaj — ce-l drept, minim: 2-1 — prima repriză, avantaj pe care avea să-l majoreze pînă în finalul reprizei a doua la 5-2. Cu un plus de experiență competițională, **O. Dușa** ar fi păstrat, credem, măcar un punct mai mult decit adversarul în ultimul rund. Dar, tinărul nostru luptător n-a știut să aplice tactica potrivită și, treplat-lăpștat, a pierdut toată „zestrea” sa de punce (5-3, 6-4, 6-6), iar cind mai erau doar cîteva zeci de secunde, rutilantul **Didier** nu s-a aventurat să execute vreun procedeu tehnic cotat deosebit de bine dar, firește, și cu mare risc, ci s-a mulțumit numai cu o „fixare” de un punct, adică exact atît cît îi era necesar pentru a-și adjuceca partida: 7-6 în favoarea sa.

A fost, apol, rindul altui debutant din echipa noastră, **Vasile Țigănaș** (82 kg). Adversarul său — **A. Seger**, a cărui valoare incontestabilă în arena internațională am subliniat-o la începutul acestei co-

Dan GARLEȘTEANU

(Continuare în pag. a 4-a)

Azi și mline, la Snagov, Balcaniada de caiac canoe

„FLOTILA” IA STARTUL ÎN SEZONUL OLIMPIC!

Astăzi după-amiază și mline dimineață, lacul Snagov va cunoaște din nou atmosfera specifică marilor concursuri nautice. Cel mai bun caiacist și canoist din Bulgaria, Iugoslavia și România se vor întrece în cadrul celei de a 5-a ediții a Campionatelor Balcanice, competiție care deschide seria marilor regate internaționale ale sezonului olimpic.

Campionatele Balcanice aduc la start pe cîteva dintre cei mai buni caiacisti și canoisti din lume, campioni și medaliați olimpici și ai campionatelor mondiale. Cel mai mulți figurează, desigur, în echipa noastră, învingătoare detașată la toate edițiile anterioare. Ii vom urmări, așadar, în premieră în acest an olimpic, pe caiacistii **Vasile Diba** (campion olimpic a manifestat o frumoasă revenire de formă la pistele de control desfășurate pînă acum), **Ion Birlădeanu** (triplu campion balcanic anul trecut la Belgrad), **Ion Geantă** și **Alexandru Giura**, pe canoistii **Ivan Patzaichin**, **Lipat Varabiev**, **Petre Capusta**, frații **Gheorghe** și **Toma Simionov**, pe caiacistele **Maria Ștefan** și **Agafia Buhacv**. Intre adversarii pe care îi vor întâlni se nu-

mără cîteva valori autentice, cum ar fi iugoslavii **Matiija Ljubek** (canoe) și **Milan Janici** (caiac), bulgarii **Liubomir Lubenov**, **Borislav Ananiev**, **Nikolai Ilkov** (canoe), **Vania Geșeva**, **Velicika Minceva**, **Natașa Ianakieva**, **Iliana Nikolova** (caiac fete).

În programul campionatelor figurează 13 probe pe distanțele de 500 și 1000 m. Astăzi, cu începere de la ora 16 — cu starturi la fiecare 20 de minute — vor avea loc probele de 500 m (K 1, K 2, K 4, C 1, C 2, K 4 F), iar simbătă, de la ora 9, sint programate cursele pe 1000 m (K 1, K 2, K 4, C 1, C 2, K 1 F și K 2 F, ultimele pe distanța de 500 m). S-a căzut de acord ca în afara echipajului care va figura în clasamentul oficial al Balcaniadei, fiecare țară să poată înscrie și alte ambarcațiuni.

Concomitent cu întrecerile balcanice se va desfășura și un meci de juniori între reprezentativele României și Bulgareii. (VI. M.)

De azi și pînă duminică

FLORETISTELE ÎN ÎNTRECERE LA SATU MARE

Vineri, simbătă și duminică, municipiul Satu Mare va fi gazda floretistelor. Pe planșele din noua și moderna sală de scrimă din acest centru tradițional al floretelilor românești, în prima zi se va desfășura faza I a campionatului național individual, cu care prilej vor fi desemnate primele 12 floretiste care își vor disputa titlul de campioană la 9 mai, la București. Nu vor lipsi din competiție componentele lotului olimpic, precum și tinere trîgătoare: **Ecaterina Stahl**, **Marcela Moldovan**, **Suzana Ardeleanu**, **Magda Chezan**, **Viorica Turcan**, **Aurora Dan**, **Gabriela Betucker**, **Csila Ruparcics**, **Elisabeta Guzanu**.

Simbătă și duminică se va desfășura etapa I a Diviziilor naționale A și B la floretelii feminine.

(Continuare în pag. 2-3)

O misiune de cinste: A ÎNDEMNA OAMENII SĂ SE BUCURE DE FRUMUSEȚILE ȘI FOLIOASELE SPORTULUI

„Experiența de până acum ne-a demonstrat că succesul multor acțiuni sportive de masă depinde în mare măsură de modul cum sînt popularizate în rîndul tineretului și oamenilor muncii, de propaganda care se face pentru mișcarea în aer liber, pentru sportul practic în mod organizat și permanent. Așa sînd lucrurile este, socotim, firesc să avem mereu în atenție ca problema majoră a activității de propagandă în sport, adică munca desfășurată de comisia C.J.E.F.S. care se ocupă cu acest domeniu”.

Sublinierea de mai sus ne-a fost făcută, de curînd, de către tov. Koșa Geza, prim-vicepreședinte al C.J.E.F.S. Mureș. Și aveam să ne convingem că ea este pe deplin întemeiată. În practica consiliului județean Mureș s-a statornicit de o bună bucată de vreme obiceiul ca pregătirea competițiilor și mai cu seamă a acțiunilor și întrecerilor de masă din cadrul „Dacladei” să înceapă cu măsurile de propagandă de la a fișul sportiv de stradă și informațiile difuzate prin presă și alte mijloace, la munca de la om la om, efectuată de un larg activ de practicanți și iubitori ai sportului. De pildă, în preajma declanșării etapei de vară a marii competiții naționale, activitatea comisiei de propagandă a C.J.E.F.S. a făcut obiectul unei analize speciale, prilej cu care s-au stabilit principalele obiective de îndeplinit, dar mai ales s-a făcut o repartizare concretă a sarcinilor. Au fost cooptați în această muncă cei mai pasionați propagandiști ai sportului.

Șeful comisiei județene de propagandă, Gheorghe Gligor, în om cu vechi state de serviciu în domeniul sportului, ne spunea: „Avem o împărțire precisă a muncii pe domenii de activitate, cum ar fi: conținutul și simpoziunile, propaganda vizuală prin afișe, presa și radio-ul, vitrinele cu fotografii și trofee, întîlnirile cu sportivii frunțași, demonstrațiile... Avem activiști obiectivi cu competență și experiență în acest domeniu, ca A. Szabo — agitație vizuală, D. Lobe — presă, I. Toșea — radio, C. Albu — pavo-

zare baze sportive, E. Moldovan — activitate turistică și mulți alții. Practica noastră este de a ne întîlni săptămînal și a vedea ce am făcut și mai ales ce trebuie să facem. Dorim ca un asemenea stil de muncă să se aplice la toate consiliile orașenești, ca și în toate asociațiile sportive din județ.

Analiza muncii comisiei de propagandă, tocmai în preajma declanșării „Dacladei” de vară (cum, dealtfel, s-a procedat și la etapele cealalte), și-a demonstrat utilitatea. La Tg. Mureș, de pildă, startul în competițiile de vară s-a dat printr-un mare eșec, desfășurat în zona stadionului — printre cele mai frecventate zone din oraș —, printr-o acțiune de turism și orientare pe platoul Cornești, prin demonstrații și întreceri la popularul „vichend” — totul într-o atmosferă sărbătorească; la Sighisoara, numai la Crosul pionierilor și tineretului au participat peste 1400 de sportivi; la Reghin s-au organizat „Crosul Congresului al XI-lea al U.T.C.”, demonstrații sportive tehnico-aplicative, întreceri de ciclism; la Luduș, peste 1000 de tineri și virșnici au participat la acțiunile de masă.

Ceea ce ni se pare, de asemenea de remarcant este sistemul de informare asupra activității care se desfășoară în municipiu și în județ. Am găsit la C.J.E.F.S. dosare cuprinzînd evidența fiecărei etape parcurse: competiții desfășurate în cinstea Congresului al XII-lea al Partidului, manifestări sportive dedicate alegerilor de la 9 martie, întreceri organizate în cinstea Congresului al XI-lea al U.T.C. — cu locul de desfășurare, participarea, asistența tehnică, performanțele realizate, elementele cu calitate pentru sport remarcate. Și un dosar abia deschis: „Etapa de vară a Dacladei”. Toate acestea sînt realizate prin comisia de propagandă, îndrumată de prim-vicepreședinte și sprijinită de un larg activ de propagandiști care îndeamnă tineretului, pe oamenii muncii, să facă mișcare, să se bucure de frumusețile și folioasele sportului.

Viorel TONCEANU

IN OBIECTIV: EFICIENȚA CLUBURILOR SPORTIVE

(Urmare din pag. 1)

Artă”; Elisabeta Bădea, campioană națională, este tricotează la cooperativa „Tricotextil”. Aceste trei fete, alături de Elena Pană, instructora sportivă la cooperativa „Arta încălțămintei”, sînt selecționate și se pregătesc, în prezent, pentru campionatele mondiale de popice din acest an”.

Iată doar cîteva exemple. Ar putea fi citați și alți tineri, nu numai din secția de popice, ci și de la baschet, canotaj, ciclism, sportivi cooperatori care au ajuns pe stadion mai întîi ca ucenici, au îndrăgit un sport sau altul, au intrat în echipele de juniori, apoi, cu anii, muncind cu rîvnă, au fost cooptați în echipele de seniori. Ulterior, pentru meritele lor sportive, multor foști ucenici li s-a acordat titlul de maestru al sportului...

Da, la clubul sportiv „Voința”, în general, se desfășoară o muncă satisfăcătoare de desăvîrșire a măiestriei sportive. Echipa feminină de baschet ocupă un onorabil loc 3 în campionatul Diviziei A, recent încheiat, iar trei dintre componentele formației (Ștefania Borș, Alexandra Heghedus și Tatiana Popescu) sînt selecționate în lotul național. În lotul olimpic de canotaj, care se pregătește pentru J. O. de vară, clubul sportiv „Voința” este reprezentat de alte patru fete: Silvia Nedelcu, Olga

Fundăcescu, Olimpia Romașescu și Eugenia Tănăsescu (ultima în calitate de cîrmaci). Ciclștii juniori ai clubului au cucerit anul trecut nu mai puțin de 8 titluri de campioni naționali, remarcîndu-se tinerii Georgian Marinescu, Nicolae Tone și Olimpiu Celea.

Ceea ce nu înseamnă că nu mai sînt și unele secții în care sportivii clubului „Voința” cam bat pasul pe loc...

„Este foarte adevărat — răspunde la această remarcă a noastră președintele clubului, Anghel Puiu — dar, de insuccesele secțiilor codivase, noi nu sîntem atît pușoi, cît antrenorii lor. La box, de pildă, antrenorul Mihai Nicolau se declară a fi într-un mod prea prelungit proces de selecție. Selecționează, selecționează și cam de multă vreme nu se oprește la nici un tînar. Iar din partea antrenorului Gheza Fîrșez așteptăm cu răbdare, de o bună bucată de timp, să formeze o grupă de trei. În secția de atletism, antrenorul Rodica Mihailescu lucrează la noi de aproximativ doi ani. La canotaj, ca valoare, nu este prea departe de cifra de la care a pornit... Acestea sînt greutăți, minusuri ale noastre, de care sîntem conștienți. Sîntem însă conștienți și de faptul că nu va mai trece mult și lipsurile vor fi lichidate. Ne obligă la aceasta sportivii, tinerii noștri cooperatori”.

pe 100 de sportivi din numeroase orașe ale țării. Iată și rezultatele finalelor: simplu fete: Săpos (Timișoara) — Savuly (Tg. Mureș) 2-0; bă-

CAMPIONATE • COMPETITII

„CUPA PRIMĂVERII” LA TIR CU ARCUL

La poligonul din parcul Herăstrău a început „Cupa primăverii” la tir cu arcul, competiție republicană, care a reunit pe cei mai buni tînași seniori și juniori din țară. Vîntul destul de puternic și temperatura scăzută, mai ales la primele ore ale dimineții, au influențat negativ rezultatele realizate în seriile de la distanțele kmgj. Acesta este motivul principal pentru care poate fi evidențiată o singură performanță, cea a lui Victor Weszelowski (Voința Satu Mare), la 70 m, 299 p. rezultat ce constituie un nou record național de juniori. De remarcant că, la categoria juniorilor L conduce după două distanțe Simona Furcuță, pregătită doar de cîteva luni în cadrul C.S. Școlară din Rădăuți de către antrenorul Alexandru Deneș.

Dintre componenții lotului olimpic, doar Aurora Chin se află într-o progresie apreciabilă a rezultatelor din acest an. Ea și conduce, autoritar dealtfel, categoria

senioarelor, la o diferență de 56 p. față de Daniela Bălescu. Seniorii sînt conduși de către Mihail Birzu, dar diferența față de al doilea clasat, Victor Stănescu, este minimă: 9 p. Sub pretenții și posibilități pînă acum, Andrei Berki: doar 512 p. la distanțele lungi.

REZULTATE TEHNICE: (două distanțe) seniori: 1. M. Birzu (Voința Satu Mare) 554 p. 2. V. Stănescu (Petrolul Ploiești) 545 p. 3. A. Berki (Voința Tg. Mureș) 512 p.; senioare: 1. Aurora Chin (Sănătatea Tg. Mureș) 592 p. 2. Daniela Bălescu (Olimpia) 536 p. 3. Terezia Preda (Sănătatea Tg. Mureș) 532 p.; juniori I: 1. V. Weszelowski (Voința Satu Mare) 534 p. 2. Gh. Pop (Minerul Aninoasa) 471 p. 3. R. Tănase (Olimpia) 458 p.; junioare I: 1. Simona Furcuță (C.S.Ș. Rădăuți) 460 p. 2. Doina Damian (Minerul Aninoasa) 427 p. 3. Mariana Șerban (Voința Satu Mare) 395 p.

Radu TIMOFTE

DIVIZIA SECUNDĂ DE VOLEI ÎNAINTEA ULTIMULUI TURNEU AL TURULUI III

După turneul de trei zile, programat recent, se conturează mai clar echipele din divizia secundă de volei care vor participa la barajul pentru promovare în „A”. În cele trei serii feminine liderele: Voința București, Flacăra roșie București și, respectiv, Corvinul Dacia Deva și-au asigurat acest drept, ultimul turneu ce va avea loc în perioada 10-13 mai urmînd să stabilească pe celelalte trei participante la baraj. Cu șanse mai mari se prezintă Prahova Ploiești, C.S.M. Libertatea Sibiu (sau Albatros Constanța) și, respectiv, „U” Cluj-Napoca. La băieți, în seria I, totul este clar încă de pe acum: la baraj vor participa C.S.U. Galați și Rapid București (Steaua II, indiferent de poziția ce o va ocupa după turneul ultim din mai, neocurînd la „A”). În schimb, în seria a II-a nu mai puțin de 4 echipe sînt candidate: I.C.I.M. Brașov, Dinamo Brăila, S.A.R.O. Tirgoviște, cărora li s-a adăugat, după primul turneu al turului III, Progresul București. În seria a III-a, A.S.S.U. Oradea și-a asigurat locul în baraj, în timp ce a doua participantă va fi desemnată în mai: Electromureș Tg. Mureș

„CUPA ROMÂNIEI” LA VOLEI

TULCEA, 24 (prin telefon). În sala sporturilor din localitate s-a încheiat tîrziu final masculin pentru jocurile 7-12 din cadrul „Cupei României” la volei. În ultima zi, partidele programate — urmările de un public numeros — au fost de un nivel tehnic bun. Arbitrii delegați Ioan Suselescu (București), Cornel Pitaru (Sibiu), Ioan Stoica (Bacău), Dumitru Tureu (Iasi) au condus corect întrecerile turneului. Am remarcat evoluția bună a unor sportivi consacrați (Băroiu, Bădiță, Mocuță, Romeo Enescu, Păduraru) ca și prestațiile promițătoare ale unor tineri: Dan Popescu (Calculatorul), Radu Lucian (Delta), Cristian Strauff (Tractorul).

Iată rezultatele: Calculator București — Petrolul Ploiești 3-1 (9, -13, 14, 10); C.S.M. Delta Tulcea — Tractorul Brașov 3-1 (10, 4, -9, 10); Silvania Șimleu Silvaniei — Viitorul Bacău 3-2 (13, -13, 15, -10, 9). Clasament final: 7. Silvania 44 p.; 8. Delta 41 p.; 9. Calculatorul 37 p.; 10. Tractorul 36 p.; 11. Viitorul 34 p.; 12. Petrolul 28 p. (P. COMȘA — coresp.).

NOI CURSE CICLISTE DE FOND

Astăzi și mîine, după-amiază, cicliștii bucureșteni, alături de un lot valoros de alergători din provincie, vor lua startul într-o nouă competiție de fond. Întrecerile, organizate de federația de resort, cu scopul de a oferi sportivilor un nou prilej de a se pregăti în condiții de concurs, în vederea importanțelor competiții internaționale din acest sezon, se vor desfășura după următorul program: astăzi, de la ora 16.30, cursă de fond pe șos. București — Oltenița, cu startul de la borma km. 13,5; mîine, de la ora 16, cursă pe circuit, pe traseul de pe str. Cîmpinel. În ambele zile vor intra în concurs cicliști de toate categoriile.

sau „U” Cluj-Napoca. Luptă strînsă pentru evitarea retrogradării (cite o echipă din fiecare serie). Dar iată clasamentele:

FEMININ	
Seria I	
1. VOINȚA BUC.	17 16 1 50: 5 33
2. Prahova Pl.	17 10 7 35:25 27
3. Politehnica II	17 9 8 32:36 26
4. Spartac Buc.	17 8 9 35:35 25
5. Ceahlăul P.N.	17 8 9 31:32 25
6. C.S.Ș. Suceava	17 6 11 26:36 23
7. Braicov Br.	17 6 11 23:40 23
8. C.S.Ș. Medgidia	17 5 12 20:43 22
Seria a II-a	
1. FL. ROȘIE BUC.	17 17 0 51: 4 34
2. C.S.M. Sibiu	17 13 4 42:16 30
3. Albatros C-ta	17 12 5 38:25 29
4. Confectia Buc.	17 9 8 32:32 26
5. Dacia Pitești	17 6 11 23:36 23
6. A.S.S.U. Craiova	17 6 11 23:38 23
7. Chimia Rm. V.	17 4 13 21:41 21
8. C.F. București	17 1 16 10:48 18
Seria a III-a	
1. CORVINUL DV.	17 13 4 41:21 30
2. „U” Cluj-Napoca	17 11 6 41:19 28
3. CIGLC Brașov	17 9 8 32:33 26
4. Metaloteh Tg. M.	17 8 9 33:34 26
5. C.S. Zalău	17 8 9 35:32 25
6. Constr. Anad	17 7 10 25:37 24
7. Textila Clisădie	17 6 11 26:37 23
8. Armătura Zalău	17 5 12 22:42 22

MASCULIN	
Seria I	
1. C.S.U. GALAȚI	17 16 1 50:10 33
2. Steaua II Buc.	17 12 5 40:21 29
3. Rapid București	17 11 6 37:29 28
4. Relonul Săv.	17 7 10 32:38 24
5. Constr. Br.	17 7 10 29:37 24
6. Polit. Iasi	17 6 11 26:40 23
7. Electra Buc.	17 5 12 21:37 22
8. Metalul Sv.	17 4 13 23:46 21
Seria a II-a	
1. I.C.I.M. BRAȘOV	17 13 4 46:13 30
2. Dinamo Brăila	17 13 4 42:24 30
3. S.A.R.O. Tirgoviște	17 12 5 40:27 29
4. Progresul Buc.	17 11 6 40:25 28
5. PECO Ploiești	17 6 11 25:40 23
6. IOR București	17 5 12 24:41 22
7. Electropitene Cv.	17 5 12 23:43 22
8. Marina Constanța	17 3 14 18:45 20
Seria a III-a	
1. ASSU ORADEA	17 13 4 47:23 30
2. Electromureș	17 10 7 38:30 27
3. „U” Cluj-Napoca	17 10 7 36:36 27
4. Voința A. Iulia	17 8 9 34:32 25
5. Strungul Arad	17 8 9 30:35 25
6. Voința Zalău	17 7 10 31:32 24
7. Motorul B. Mare	17 6 11 28:38 23
8. „7 Nov.” Sibiu	17 6 11 23:41 23

După disputarea jocurilor ultimelor etape, clasamentul celor de a 52-a ediții a campionatului Diviziei A la hochei se prezintă astfel:

1. Steaua	35 31 1 3 330- 85 63
2. Dinamo	35 26 3 6 295- 107 85
3. S.C.M. Cluj	35 22 3 10 288- 114 47
4. Met. Sf. Gh.	35 22 2 11 156- 247 26
5. Dunărea GI.	35 8 1 26 143- 223 17
6. Met. Hăd.	35 1 0 35 84- 520 2

Dumîncă vor începe la Miercurea Ciuc și Galați turneele semifinale ale „Cupei României”. Cele 8 formații calificate în această etapă a întrecerii au fost împărțite în două serii astfel: Dinamo București, Dunărea Galați, Metalul Sf. Gheorghe, Avântul Gheorgheni — seria I, la Galați; Steaua, S.C. Miercurea Ciuc, Progresul Miercurea Ciuc, Șp. studentesc A.S.E. București — seria a II-a, la Miercurea Ciuc. Paralel cu jocurile din se-

FINALA CAMPIONATULUI I

La Muzeul tehnic din Capitală a avut loc, timp de trei zile, finala campionatului republican de navomodel-machete. Ajunsă la cea de a 12-a ediție, competiția din acest an s-a bucurat de o frumoasă participare: 66 de sportivi seniori și juniori, reprezentînd 21 de asociații și cluburi sportive, din 13 județe ale țării. Modelistii au prezentat 146 de machete de nave de cele mai variate tipuri, multe dintre ele realizări artistice încorporînd zeci și chiar sute de ore de muncă. De remarcant participarea pentru prima dată la un asemenea concurs a navomodeliștilor din județele Mehedinți, Mureș și Tulcea. Probele s-au desfășurat conform regulamentului NAVIGA în vigoare, juriul avînd o misiune destul de dificilă în stabilirea clasamentelor. Calitatea bună a majorității modelelor prezentate reiese și din faptul că la categoria seniori au fost acordate, în total, 22 medalia de aur, 45 de argint și 44 de bronz. La seniori, pe primele locuri s-au situat: Marcel Fita (S.C. Bacău) — clasa

Cl. (Aer Puiu La J C2 a P2 a la ca neset Pe e Ron e lați, niilor, măto Portu cecaa de a înter miral asocii din l partic țara a cla s a fos sporti C2 d Goga, (Cheo

TINERII TENISMANI SÎN „CRITERIUL DE PR

Odată cu intrarea în concurs a tenismanilor „capi de serie”, „Criteriul de primăvară” devine tot mai atractiv, majoritatea meciurilor fiind plăcute, mai ales că și... soarele contribuie la aceeași. De pe tabloul calificărilor au mai trecut pe cel mare Hnat (T.C.B.) — D. An... 6-4, 3-6, 6-2; — M. Sovar... 2 București) — D. Bucătaru (T.C.B.) 5-7, 7-5, 6-3; Ș. Nisiparu (Politehnica București) — I. Bota (Jiul) 6-2, 7-5. Cîteva rezultate de pe „tabloul de 32”: Hărădău — Dărie 6-2, 6-4; R. Giurgiu — Sovar 6-2, 5-7, 6-4; Pană — Constantinescu 6-4, 6-3; C. Popovici — A. Marcu 6-2, 6-4; Vilescu — Nisiparu 7-5, 6-2; Hnat — Tîței 7-5, 2-6, 6-2; Almăjan — A. Viziru 6-4, 6-2; Sută — Mălița 6-2, 7-5; Toma — Kovács 6-2, 6-0; L. onte — Bozdog 6-2, 6-4; Caragață — Dărăban 6-4, 6-0; Ovidiu — Russen 6-3, 6-3; Curcă — Fl. Niță 6-2, 7-6; Bircu — Tăbăraș 7-5, 7-6.

Întrecerile continuă, începînd din turul II jucătorii urmînd a-și disputa meciurile după sistemul „fiecăre cu fiecare”, împărțiți pe tablouri de cîte 4 tenismani. Competiția se încheie duminică la prînz.

Elena 6-3, nica 6-2; cheres 6-2; toran NESO Cea Pion dotată pe te Plevne Au diz regizo critici

ARAD, 24 (prin telefon). Vremea continuă să se mențină ploioasă, astfel că în cursul dimineții de joi nu s-a jucat nici un meci din competiția feminină de tenis „Criteriul de primăvară”. Într-o partidă disputată miercuri, talentata junioară de la Dinamo București, Dana Beleuță, a eliminat-o pe favorita nr. 6 a întrecerii, Rodica Gheorghe, de la Dacia Galați. A fost un meci plăcut, disputat de-a lungul a trei seturi. Beleuță a câștigat cu 6-4, 4-6, 6-4. Celelalte întîlniri nu au furnizat surprize, în general favoritele impușu-du-se fără probleme. Rezultate din optime: Mariana Hadj — Luminia Sălăjan 6-4, 6-2; Gabriela Szök — Cristina Cazaclu 6-0, 6-2; Mariana Socacu — Adriana Caralostofogu 6-2, 6-2;

● I festi a lificarea (10-14) partidei 53 de de spe campie va dis 13 și pe 14 Mureș, C.S.S. resti, Arad, talargh

ACTUALITATEA ÎN HOCHEI

Finalalele cupelor se vor disputa și partidele din Turneul speranțelor olimpice, rezervat selecționatei de județe și alecuite din jucători de 13 ani. Iată cele două serii: Harghita, Cluj, Covasna Mureș și Brașov — la Miercurea Ciuc; Galați Prahova, Suceava și municipiul București, la Galați.

● D mare A duap 4 ntn), s divizion locu I clasat de bas (antren Comerț res (ar vor ev vizia A

DE MICUL ECRAN

VINERI 25 APRILIE, ora 15 (programul I) și ora 16 (programul II): box, selecționi din a doua gală semifinală a „Centurii de aur”.

SIMBĂȚA 26 APRILIE, ora 13, în cadrul emisiunii „Mozaic”: istoricul J.O. (episodul III), proba de obstacole din „Cupa mondială” la călărie și, de la ora 16.30, meciul de fotbal C.S. Tirgoviște — A.S.A. Tg. Mureș (transmisivine directă a reprizei a doua).

DUMINICA 27 APRILIE, ora 10 (pr. I), ora 11.30 (pr. II), ora 12.30 (pr. II) și ora 16.30 (pr. I): finalele „Centurii de aur”: la box; ora 15.30: rubrica de șah; ora 15.45: selecțiuni din C.E. de lupte de la Prievidza; ora 16: turneu campionilor la gimnastică (înregistrare de la Londra); ora 16.30: „Joacă Dobrin”, reportaj de Sorin Satmari; ora 17 (pr. II): fotbal, Chimica Tirnăveni — Rapid București (Divizia B), transmisivine directă; ora 19.20 (pr. II): „Telarama sport”.

MIERCURI 30 APRILIE, ora 17: fotbal, România — Cehoslovacia (echipa olimpică) la stadionul „23 August”.

● TIN Stadioni între e mișoara primelor în grup a comu la turne te alini majorita la difer ● IN GISTRA I: Știr tu Ale Bucureș Petrochi Sportul zonautic vița Ro seria — I.P.A. Napoca 19-0, P Clu bora zeazi 1980, de (Bd. un c răspu tivii Par gen. Din pion copo Here Exe Vintil

De la CORESPONDENȚII NOȘTRI

leți: Nyári — Andor (ambii din Timișoara) 2-0. Competiția a fost foarte bine organizată — în cadrul „Dacladei” de vară — de către C.J.E.F.S., Comitetul municipal al U.T.C. și A.S. Gloria. ● NUMEROȘI COPII și juniori mici s-au participat, la Bacău, la o reușită întrecere de scrimă, desfășu-

rată sub genericul „Dacladei”. Câștigătorii trofeelor au fost Cristina Muscalu și Rareș Cutașan (Șc. gen. 10) și Liviu Muscalu (Lic. „G. Bacovia”). A

Maria Godeanu (Lic. pedagogic) și I. Avramuț (Șc. gen. Obreja) — la cat. 10-12 ani, Monica Petrovici (Șc. gen. Bekobreșca) și D. Laios (Șc. gen. 1 Bocșa) — la cat. 13-14 ani. ● ȘAHIȘTI Emil Ungureanu și Ioan Briescu (ambii de la Medicina Timișoara) au ocupat cu 10^{1/2}p locurile 1-2 în campionatul municipiului Timișoara. La concurs au participat 45 de sahiști. ● BAZA SPORTIVĂ Voința din Giurgiu a găzduit o frumoasă competiție voleibalistică, la care au participat patru echipe de băieți din Urziceni, Oltenița, Alexeni și, evident, Giurgiu. După jocuri frumoase, trofeul pus în joc a revenit formației Automecanica Giurgiu.

(Relatări de la: V. Popovici, D. Moraru, C. Crețu, E. Tei-rău, N. Magda și Tr. Barbălată).

● LA CRAIOVA a avut loc finala pe țară a campionatului de tenis de masă al unităților școlare cu profil sportiv, la care au fost prezenti 239 de concurenți din întreaga țară. Pe primele trei locuri, în clasamentul general, s-au situat: C.S.Ș. Odorheiu Secuiesc, C.S.Ș. Bistrița și C.S.Ș. Rm. Vlcea. ● ÎN JUDEȚUL ILOV asociațiile sportive au hotărît ca luna mai să fie o lună a înfrumusețării bazelor sportive. Totodată s-a stabilit, ca prin munca patriotică a tineretului, să se amenajeze, în special la sate, 20 de terenuri sportive simple ● LA TIMIȘOARA a avut loc zilele trecute o mare întrecere de badminton, cu ocazia împlinirii a 15 ani de cînd se practică în mod organizat sportul cu racheta mică în municipiul de pe Bega. La startul „Cupel Timiș” s-au aliniat aproa-

AMPIONATE

MODELE CARNET ATLETIC

(Energeticianul a C2, Ilie Goga aresti) — C 3, S.U. Galați) C4, pe la categoria de Marian (1), iar cea de Adrian Iordămarină Orsova). ori: 1. A.S. Aed, 2. C.S.U. Gaștanta. La județ este ur-Rapid Arad, 2. C.S.U. Galați,

și loc și în a-avut loc și cea a concursului avomodelle „A-organizat de Aeronautica I întreceri au modelisti din din Cehoslovacia. Concursul a proba C1 de Marcel Fita, la la C3 de Ilie Zdenek Maly

Daniela Moise Brăștin — Mo-4; Nadia Be-a Cotuna 6-4, — Marijlena To-6, (Sandi IO-

edțiile a cam-ils al teatrelor, 1 Mad*, are loc C.B. din Calea de 1 și 2 mad. ticipare actori, 5, operatori și... de din Capitală

ȘTIRI DIN TENIS DE MASĂ

rturilor din Pi-oncursul de car-ur de juniori II us de masă. Au chipe de fete și total peste 300 calificat pentru blican, care se gu Mures, între rmătoarele echi-oncursurilor Tr. 1. Tg. Mures, C.S.S. 1 Bucu-Cluj-Napoca, C.S. București și Me-băleți; Univer-

DILE PROMOVATE IN DIVIZIA A DE BASCHET FEMININ

onatele divizio-și feminin) și nămieș (femiat și întrecerile minline B. Pe două serii s-au lului școlar i.B.) București zărescu) și A.S. olval Tg. Mu- Fulișp), care toamnă, în

competițională uia, în săptămi-entru participam-mănei (mascu-rrmațiile din di-de de juniori. Pri-

„RALIUL CETĂȚILOR DE FOC“

ra 10,01, se dă, în „Raliul cea- cea de a doua campionatului re-urii automobilis-avor avea de

PA F.R.R. ȘI IN DIVIZIA B DE RUGBY

UPEI FEDERA-ia 11 mai, pe diu din Capitală, niversitatea Ti-oc, câștigătoare ril. Invingătoare , formația Farul nu va lua parte deoarece nu poa-plet, având arilor convocați onate!

B S-AU INRE-RTATELE: seria resti — Rulmen-15-13, Olimpia N. Ottenița 32-0, Pitești — R. C. sc II 26-6, Aes-ți — R. C. Gri-4, Gloria Bucu-a Giurgiu 8-13, B. Bals — Daci-6, C.F.R. Cluj-ria P.T.T. Arad 1 Cluj-Napoca —

aua, în cola-.C.A., organi-ică 27 aprilie 10,30, în sala e a C.C.A. eorghiu Dej), „Cine știe... tema: „Spor-la J.O.“, chipe din Șc. și 128. ac parte cam-ici Vlora Vis-și Gheorghe

: Octavian

Fotbal

NOILE PLANURI ALE „TRICOLORILOR“

● Tandem Universitatea Craiova — Steaua ● Se încearcă întinerirea lotului ● Cămătaru și Adrian Ionescu candidați la tricoul lui Mircea Sandu

După publicarea lotului, în vederea apropiată a echipei olimpice a Cehoslovaciei, Ștefan Covaci, vicepreședinte al F.R.F. și coordonator al noului „trio“ de la conducerea tehnică a echipei naționale, a făcut următoarele precizări:

„Lotul prezentat se bazează, desigur, pe majoritatea jucătorilor folosiți în turneul sud-american. 13 din cei care au efectuat acei turneu se află printre cei 18. Acum sînt introduși Lică de la F.C. Olt, un fundaș care crește, Stoica, în vizibilă ascensiune în ultima vreme, Adrian Ionescu, în aceeași situație, Fl. Grigore, care a mai figurat în lot și care a participat și la Universiada din Mexic, Crișan, care și-a revenit după o lungă eclipsă, determinată și de o oarecare creștere a greutatei (în ultimul timp, extremul dreapta al Craiovei a slăbit 4 kg). Să menționăm, în legătură cu lotul, că Dobrin și Dinu figurează în lotul mare, dar, cu ocazia meciului de la 30 aprilie, vrem să verificăm și alți jucători. De asemenea, să amintim că absența lui Mureșcu și Negriș se datorează unor accidente. În sfîrșit, îl avem în observație pe timișoreanul Nedelcu. El mai trebuie, însă, urmărit. Un prim examen ar putea fi apropiat al lui evoluție pe stadionul Steaua“.

Ștefan Covaci a făcut observația că meciul cu echipa olimpică a Cehoslovaciei este menit să ducă la VERIFICAREA UNOR JUCA-TORI, fiind totodată un MIJLOC DE RODAJ.

În ceea ce privește noua alcătuire a comisiei tehnice, vicepreședintele F.R.F. ne-a spus:

„Valentin Stănescu, antrenorul principal al lotului, aduce în echipa națională și cel mai mare număr de jucători (șase), el fiind și probabil titular. În calitate de antrenor secund va funcționa Mircea Lucescu, un antrenor tînăr, în care ne punem speranțe. În sfîrșit, echipa tehnică este completată cu Victor Stănescu, psiholog“.

În finalul acestui scurte expunerii, coordonatorul tehnic al echipei naționale a subliniat că actuala configurație a lotului înseamnă și un PAS IMPORTANT SPRE ÎNTINERIREA LUI. După cum se poate observa, cu mici excepții, există destul jucători tineri.

Acesta este, deci, lotul. Alcătuirea lui prilejuiește o serie de constatări:

● Se păstrează, în general, lotul și structura echipei naționale de pînă acum, dacă avem în considerare faptul că jucătorii recent introduși (Lică, Stoica, A-

Văduva (fundaș stînga, Petrolul Videle), Nica (mijlocas, S.M. Caracal), Olteanu (fundaș central, Unirea Dej), Zahlu (măntăș central, Marina Mangalia), Rădulescu (mijlocas, Șoimii Cernavodă), Boldur (extremă stînga, Metalul Aiud).

● ASTĂZI — FIXAREA ORAȘELOR-GAZDĂ ALE SEMIFINALELOR CUPEI. Deoarece pînă ieri cele patru cluburi calificate în semifinalele cupei (programate, reamintim, la 7 mai) nu ajunseseră la un acord, F.R.F. va proceda astăzi

PATRU MOTIVAȚII PENTRU CURĂ BALNEARĂ SAU ODihnă la Sovata

1. Factori naturali de cură, precum și pitorescul stațiunii.

2. Stațiunea este specializată pentru afecțiuni ginecologice, precum și ale aparatului locomotor (reumatismele degenerative, abarticulare, inflamatorii, post-traumatice, neurologice periferice).

3. O modernă și complexă bază de tratament, elegantele hoteluri „Sovata“, „Alunniș“, „Căprioara“, vile confortabile cu o arhitectură străgătoare.

4. Condiții bune pentru agrement: sală de spectacole, club, cinematograful, bibliotecă, sală de gimnastică, la care se adaugă

● MARI ȘI NUMEROASE SUCESE LA LOZ IN PLIC. La sate și orașe, cel mai popular sistem de joc, LOZUL IN PLIC, oferă zilnic mari și numeroase satisfacții. Iată cîțiva dintre participanții care și-au înscris recent numele pe lista marilor câștigători: Moraru Constanța (Tg. Jiu), Moșin Virgil (Brașov) și Pentelei Constantin (com. Coșeasca, jud. Dimbovița) — AUTOTURISME „Dacia 1300“: Dobre Gheorghe (satul Gheaba, jud. Prahova) și Robu Zazotte (com. Botoșana, jud. Suceava) — AUTOTURISME „Skoda 120 L“: Ilina Marian (com. Teiu-Vale, jud. Argeș) și Filip Marian (Craiova) — CITE

„SECRETUL“ ECHIPEI F.C. BAIA MARE? UN „SECRET“ LA ÎNDEMÎNA ORICUI RESPECTĂ TRINOMUL: MUNCĂ, DISCIPLINĂ, SERIOZITATE

Despre felul cum joacă F. C. Baia Mare, despre ideea sa de joc, s-a mai scris. După unii, chiar exagerat de mult; după alții, poate, încă nu de ajuns. Dar, oricum, s-a scris. În schimb, nu s-a scris mai nimic — ca să nu spunem deloc — despre felul CUM SE PREGĂTEȘTE formația antrenată de V. Mateianu și Tr. Ivănescu, ca să joace așa cum joacă (spectaculos, în primul rînd), înscrind-se printre protagoniștii primei divizii, în ciuda faptului că nu dispune de un lot cu nume mari.

Sigur că nu ne propunem acum să facem o analiză tehnică propriu-zisă a procesului de instruire realizat, în mod obișnuit, de echipa băimăreană, pentru că așa ceva s-ar înscrie mai curînd într-o formulă didactică de prezentare a cazului în sine. De aceea, ne-am gîndit că mai util și mai convingător, în același timp, ar fi să ne oprim doar asupra cîtorva repere de muncă, cu ajutorul cărora pot fi determinate și dimensiunile, și conținutul activității de pregătire a unei echipe.

Reprind lotul, constatăm că el este, în esență, o combinație Craiova-Steaua, cu șase și respectiv cinci jucători din 18. O eventuală combinație Craiova-Steaua ar arăta astfel: Iordache — Tilhoș, Ștefănescu, Sameș, Munteanu (Sportul studențesc) — Ticleanu, Stoica, Balaci — Crișan, Cămătaru, M. Răducanu. Ca principiu, formula se justifică. Rămîne de văzut dacă cele două echipe frunțase (între care Steaua a dat și da numeroase probe de înconsecvență) vor și să păstreze același tempo în pregătire și randament.

Se păstrează așezarea 4-3-3 utilizată și pînă acum. Se spune că o așezare 4-4-2 (practicată în general de marile echipe, în ideea de a-i activa pe absolut toți jucătorii) ar fi mai greu de realizat, deoarece, în momentul de față, nu dispinem de cupluri de înmăntăș centrali legate, cum au fost cîndva Dumitriu-Ionescu (la Rapid) și Dobrin-Dumitrache (la națională). Obiecția ni se pare insuficientă.

În esență, se păstrează formula de pînă acum, cu speranța că Stoica va fi un jucător mai variat și mai iute decît Bîlioni și că rușierile de ritm ale lui Crișan vor reuși să-l activeze și pe Cămătaru.

Să sperăm că echipa națională va oferi un cadru psihic și tactic omogen, așa cum pare să ofere, în momentul de față, Universitatea Craiova. Să nu uităm că echipa națională are obligații foarte mari. E suficient să ne gîndim că Eintracht Frankfurt și Borussia Mönchengladbach vor juca finala Cupei U.E.F.A. după ce au scăpat ca prin urechile acului de Dinamo și Universitatea Craiova. Să reținem în primul rînd acest lucru...

Ioan CHIRILĂ

Antrenamentele echipei din Baia Mare au toate un numitor comun, care se cheamă JOCUL, fie chiar și sub forma structurilor de exerciții. Aceasta reprezintă nu numai mijlocul cel mai complet de instruire, de asigurare a unei superiorități tehnico-tactice exemplare, ci și o modalitate de realizare a unei suduri sufletesti durabile. De regulă, jucătorii vin la teren cu mult înainte de ora prevăzută în programul de pre-

gătire. Și pînă să înceapă lucrul organizat, colectiv, unii mai joacă „tenis cu piciorul“, alții trag la poartă sau, pur și simplu, exersază un anumit procedeu tehnic sub forma studiului individual. De asemenea, sînt foarte multe cazurile cînd se rămîne și după „ora încheierii“, pe gazon, în grupuri mici sau fără parteneri, pentru un SUPLIMENT DE PREGĂTIRE. În ceea ce privește antrenamentul propriu-zis, ponderea conținutului său este de ordin tactic. Schemele și combinațiile de atac sînt mai întîl bine însușite „la tablă“, după care se repetă în teren pînă se realizează, cum se spune, „șnur“, fără greșală. Și ca să se ajungă aici, nu se face nici o economie de timp sau de efort. Au fost, uneori, cazuri cînd s-a lucrat și trei ore pînă cînd antrenorii V. Mateianu și Tr. Ivănescu să se declare mulțumiți. Numai așa au deprins jucătorii băimăreni acea spectaculoasă și derutantă circulație a mingii, presiung și recuperarea balonului „în haită“, atacul supranumeric pe fază și pe diferite zone ale terenului. „Cu prețul unei munci fărâșmenajente, al seriozității exemplare și al altitudinii responsabile față de performanță“. Această remarcă, aparținînd antrenorului regional A. Ferenczi, sintetizează, de fapt, tot ceea ce înseamnă „secretul“ bunelor comportări competiționale ale formației din Baia Mare.

Și ar mai fi de adăugat ceva deosebit de semnificativ, care ar putea să-l facă pe unii, care încă se mai îndoiesc de virtuțile unui colectiv modest, dar foarte harnic, să renunțe la un anumit optiunism pentru adevăr și realitate. În fapt, este bine să ne amintim că atunci cînd V. MATEIANU A TRE CUT LA CÎRMA ECHIPEI F.C. BAI A MARE, ÎN TOAMNA ANULUI 1976, ACEASTA OCUPA, ÎN DIVIZIA B, UN LOC ÎN ZONA RETROGRADĂRII! De aici și pînă la poziția de frunțasă în clasamentul primei divizii, drumul parcurs a însemnat, înainte de orice, un FOARTE MARE VOLUM DE MUNCĂ. Și să ne mai amintim că atunci cînd V. Mateianu a pornit la drum cu F.C. Baia Mare, în formația de bază figura majoritatea covârșitoare a jucătorilor de azi — Ariciu, Borz, Molnar, Condruc, Koller, P. Radu, Săbău — nici unul dintre ei, în acea vreme, un nume în fotbalul nostru. Pe parcurs, lotul a mai fost completat cu alții, și mai puțin cunoscuți, ca Terheș și Mureșan (promovați de la juniori), Buzău și Bălan, de la Minerul, Gavnic, Ciohău, I. Ciohan și Deac, de la Sighet, Sepe și Frank de la Baia Sprie. Din toți aceștia, V. Mateianu și Tr. Ivănescu au făcut, într-un timp relativ scurt, o echipă în adevăratul înțeles al cuvîntului, despre care, oricine o vede azi jucînd, spune pe bună dreptate, că A ADUS CEVA NOU, că interpretează o partitură proprie, bine însușită, pusă în slujba spectacolului fotbalistic. O echipă care umple tribunele pe unde apare și despre care se mai zice, chiar și atunci cînd este învinsă la scor: „ce frumos a jucat!“

Dar, ca să se ajungă la astfel de aprecieri, condiția de îndeplinită a fost: MUNCĂ, SERIOZITATE, DISCIPLINĂ. Altfel spus, acesta a fost și este marele „secret“ al echipei din Baia Mare.

La drept vorbind, un „secret“ la îndemîna tuturor. Un „secret“ care, descifrat de cît mai mulți antrenori și cît mai multe echipe, ar face ca fotbalul nostru să devină mai bun, mai generos cu spectatorii, mai competitiv.

Mihai IONESCU

● UNIREA ALBA IULIA — PROGRESUL VULCAN 1-1 (0-1). Au marcat: Zamfir (min. 25) pentru Progresul și Iordache (min. 80) din 11 m pentru gazda.

INVITAȚIE PE UN MUNT E CU NUME DE FLOARE : SEMENIC

Aici, la 1400 m altitudine, se află stațiunea turistică Semenic, care dispune de hoteluri și restaurante elegante.

Căile iesnice de acces contribuie ca stațiunile din această zonă (Semenic, Crivaia, Văliug, Trei ape) să fie mult îndrăgite. Se poate ajunge pe DN 58 sau DN 58 B, precum și cu trenul pînă la Reșița — apoi cu autobuzul.

Bilete și informații suplimentare la toate agențiile și filialele Oficiilor județene de turism, de la I.T.H.R. București și Comitetetele sindicatelor din întreprinderi și instituții.

LOTOPRONSPORT INFORMEAZĂ

50.000 lei; Purcar Olimpia (Ocna-Mureș) și Abel Grigore (Fetești, jud. Ialomița) — CITE 20.000 lei; Safta Constantin (com. Mărcănești, jud. Buzău), Rugina Gheorghe (com. Teju, jud. Galați), Ban Ioan (com. Mihăești, jud. Vîlcea), Chereji Florian (Oșorhei, jud. Bihor), Topirceanu Nicolae (Giurgiu) și Bondoc Paul (com. Tîgănești, jud. Teleorman) — CITE 10.000 lei. Sîmplu, operativ, avantajos — LOZUL IN PLIC vă poate aduce și dv. succese asemănătoare, bineînțeles cu condiția de a juca...

TRAGEREA LOTO DE ASTAZI, 25 aprilie 1980, se desfășoară la ora 16.30 în sala clubului sportiv Progresul din București, str. dr. Stăncovici nr. 42.

CISTIGURILE TRAGERII LOTO DIN 18 APRILIE 1980. Cat. 1: 1 variantă 100% — autoturism „Dacia 1300“ și 5 variante 25% a 17.500 lei; Cat. 2: 4,75 variante a 19.637 lei; Cat. 3: 36,75 a 2.538 lei; Cat. 4: 87,50 a 1.066 lei; Cat. 5: 246,75 a 378 lei; Cat. 6: 446,75 a 209 lei; Cat. X: 2.138 a 100 lei. REPORT CATEGORIA 1: 144.534 lei. Autoturismul „Dacia 1300“ de la Categoria 1 a fost obținut de CAȘU ILIE din Roman, județul Neamț.

POLOIȘTII ROMÂNI AU ÎNVINS PE CAMPIONII LUMII: 8-6 CU ITALIA!

La Budapesta au început întrecerile marelui turneu internațional de polo dotat cu „Cupa Tungram“, una dintre cele mai importante competiții dinaintea J.O. În primul meci, reprezentativa României a înțeles redutabila formație a Italiei, câștigătoare mondială. La capătul unui joc foarte disputat, poloștii români au obținut o meritată și prețioasă victorie la scorul de 8-6, (0-2, 3-0, 2-2, 3-2). Cele 14

goluri au fost înscrise de: Răducanu 3, I. Slăvei 2, Costiș, Ungureanu și Nastasiu pentru echipa română, respectiv De Magistris 2, Steardo, Marsili, D'Angelo, Galli. Au condus Fuchs (Belgia) și Tsantas (Grecia). În celelalte partide ale etapei inaugurale, Iugoslavia a învins E. F. Germania cu 5-4 (1-0, 1-2, 1-2, 2-0), iar Ungaria a înțeles S.U.A. cu 6-3 (2-1, 1-0, 1-1, 2-1).

LOTUL FEMININ DE CANOTAJ PARTICIPĂ LA „REGATA PANCEAREVO“

Ieri, lotul feminin de canotaj a plecat în Bulgaria pentru a participa la întrecerile din cadrul „Regatei Pancearevo“. Tradiționalul concurs de primăvară, care inaugurează sezonul internațional de schif, programează două reuniuni (simbătă și duminică) la 5 din cele 6 probe olimpice. Iată principalele noastre echipaje care vor evolua pe lacul din apropierea Sofiei: 4+1 rame (Valeria Cătescu, Florica Silaghi, Maria Tănase, Georgeta Mașca + Aneta Matei); 2 visle (Olga Homeghi, Valeria Roșca); 2 rame (Elena Oprea, Florica Dospinescu); simplu (Sanda Toma); 4+1 visle (Veronica Jugănar, Aneta Mihaly, Maria Macovicuic, Sofia Banovici + Elena Giurcă).

În cadrul turneului „Palermo“ de la Palermo, care încheie circuitul de tenis italian, Florin Segărcanu s-a calificat în sferturile de finală, învingând pe francezul Thierry Tulasne cu 6-4, 6-4. Pentru a promova în semifinale, el va trebui să treacă, vineri, peste suedezul Svensson. La dublu, Segărcanu — Dirzu înfrâng în sferturi, perechea Roger Vasselin (Franța) — Marchetti (Italia).

NOU RECORD MONDIAL LA ARUNCAREA SULIȚII

Cu prilejul unui concurs desfășurat în orașul Tata, atletul Ferenc Paragi (Ungaria) a stabilit un nou record mondial în proba de aruncare a suliței, cu performanța de 96,72 m. Vechiul record era de 94,58 m și aparținea, din anul 1976, compatriotului său Miklós Nemeth.

ALEKSANDR TKACEV ȘI NELLI KIM, CAMPIONI DE GIMNASTICĂ AI U. R. S. S.

La Kiev, s-au desfășurat campionatele de gimnastică ale U.R.S.S. Titlurile de campioni au revenit lui Aleksandr Tkacev, care a realizat 114,80 p (urmat de F. Kulasizov — 114,30 p și N. Andrianov — 113,50 p); Aleksandr Ditiatin nu a participat și Nelli Kim, care a totalizat la individual compus în proba feminină, 77,10 p (pe locurile următoare: Stella Zaharova — 76,75 p și Elena Davidova — 76,45 p; nu au participat Elena Muhina și Maria Filatova).

TURNUL INTERNAȚIONAL DE BOX „CENTURA DE AUR“

(Urmare din pag. 1)

rul mare de lovituri expediate din toate pozițiile. Decizie: 4-1 în favoarea lui Voinescu.

La „semiușoară“, Florin Stan a fost oprit de medic să urce în ring, astfel că nigerianul Christopher Ossai va boxa în finală, unde îl va întâlni pe Florian Livadaru, câștigător la puncte în fața lui Gabor Takács (Ungaria).

Așteptată ca o revanșă după dramaticul meci de la Galați, disputat cu ceva timp în urmă, când Nicolae Costin l-a înțeles pe Ion Budușan, partida dintre cei doi pugiliști a fost și de data aceasta deosebit de aprigă. Începută prudent, cu tatonări și provocări tactice, lupta lor s-a transformat, începând din runda doi, într-un schimb de lovituri extrem de dure, care ar fi putut aduce k.o.-ul în orice moment. Costin, mai static decât Budușan, a mizat mult pe croșele sale decisive. Budușan, ca orice om pățit, a căutat, și de cele mai multe ori a reușit să iasă din raza de acțiune a rivalului și să fructifice atât avantajul a-lonjei, cât și jocul de picioare

mai bun. El a punctat de la distanță, dar a și răspuns, fără să rămână dator, seriilor inițiate de Costin. În general, partida a fost pasionantă, îndeosebi prin forța loviturilor. Dar cum „fintele“ nu au fost nimerite, meciul s-a încheiat cu o decizie la puncte, atribuită pe merit lui Budușan.

În cealaltă semifinală a „semimijlociilor“, Mihai Ciubotaru l-a înfruntat pe nigerianul Roland Amoruji. După ce în preliminarii românul eliminase un alt boxer nigerian, prin k.o., el a reputat o nouă victorie și în fața lui Amoruji. De data aceasta, însă, pentru a obține decizia a trebuit să se întrebuițeze la maximum și să treacă prin multe momente dificile, adversarul său fiind un bun cunoscător al scrimei cu pumnii. Nu mult a lipsit ca Amoruji să-l depășească pe Ciubotaru, care a fost declarat învingător, la limită, cu 3-2.

La categoria mijlocie, Valentin Silaghi a întâlnit în coreeanul Djan Bong Mum un rival puternic, cu lovituri dure, dar inferior din punct de vedere tehnic. În ciuda acestui fapt, Silaghi, boxind modest, fără claritate în acțiuni, s-a impus

cu destulă dificultate, obținând o chinută victorie la puncte.

Maratonul pugilistic a început să trezească, nedorit, prin accidentarea unora dintre competitori. Astfel, opriri de medici să boxeze, trei dintre semifinaliștii nu au urcat treptele ringului în cea de a doua gală semifinală: Iuseim Sali (pană), Marcel Sirba (mijlocie mică) și Teodor Plrjol (grea). În acest fel, adversarii lor, Ciu En Zo, Nicu Chioveanu și Angel Miliian, vor evolua direct în finală.

Partida vedetă a scrii, programată chiar la începutul galiei, s-a desfășurat în fața unei săli arhipline și a opus boxerii de categorie muscă Daniel Radu și Omar Santiesteban (Cuba). A fost un meci electrizant, cu schimburi multe de lovituri, în care ambii sportivi au făcut dovada bunei lor pregătiri fizice și tehnice. Mai mobil și cu o direcție de dreapta deosebit de precisă, cubanezul a reușit să domine în primele două runde, când Radu a și fost numărat. În repriza a treia, am asistat la o înclățare epuizantă, în care un ușor avantaj i-am putea atribui românului. Dar a fost prea puțin față de terenul pierdut anterior și victoria la puncte acordată

la limită (3-2) lui Santiesteban a reflectat just raportul de forțe. Și celălalt semifinalist român a fost eliminat de Io Riong Sik (R.P.D. Coreeană), care a câștigat la puncte. În singura semifinală a „peneilor“ s-au întâlnit Titi Cereș și Djong Djo Ung (R.P.D. Coreeană). Deși dezavantajat de alonjă, Cereș a găsit drum pentru a-și plasa seriile sale, chiar cu riscul de a primi directele de întâmpinare, deosebit de precise ale adversarului. După o luptă echilibrată, cu un final mai bun, Cereș... smulge decizia — merit — cu 3-2. El îl va înfrunta în finală pe campionul olimpic Ciu En Zo (R.P.D. Coreeană).

Vechea rivalitate a usorilor Simion Cuțov — Carol Hajnal s-a tranșat din nou în favoarea dinamovistului, care a boxat ca în zilele sale bune, având în directă de stînga principalul său atu. Ne-a impresionat în mod plăcut pregătirea sa fizică; aceasta a făcut ca în ultimul rund să se risipească orice dubiu asupra învingătorului. Hajnal a fost același sportiv tenace, care a luptat cu toate resursele pentru victorie. Dar și de data aceasta Cuțov a fost mai bun. Decizia 5-0.

Mijlociul mic Vasile Girgavu a înclățat repede lupta cu N. Jürgens (R.D.G.) pe care l-a obligat să abandoneze în prima repriză. În finala Cupei cupelor. Este antrenorul Di Stefano la fel de fericit ca jucătorul Di Stefano? „Ca toată lumea — răspunde argentinianul-spaniol, ziarului L'Equipe — aș fi foarte mulțumit dacă aș avea 20 de ani mai puțin. Dar cum nu pot face nimic în această privință, mă simt bine așa cum sunt, în mijlocul celor pe care-i iubesc și care îmi permit să muncesc în fotbal, dintotdeauna marea mea pasiune. Așa că nu văd de ce nu aș fi fericit...“ Tot la fel ar fi răspuns Di Stefano dacă i s-ar fi reziliat contractul în urma unor slabe rezultate? ● ACUM CITEVA ZILE, ÎN SALA COUBERTIN din Paris, campionatul de box profesionist al Franței la categoria semigrea, dintre campionul Hocine Tafer și challengerul său Jean-Louis Martin s-a încheiat prin abandonul challengerului dictat de arbitru în repriza a 7-a, pentru a evita un k.o. Ajuns, însă, în cabină, Martin a leșinat, fiind transportat fără cunoștință la spital. N-a fost k.o.! ● SEBASTIAN COE, CEL MAI BUN ATLET AL ANULUI 1979, care s-a antrenat 3 luni la Roma (la clubul de golf Olgiatti), deci tot pe un gazon ca acasă, a declarat că obiectivul acestui sezon îl constituie un nou record mondial la 1500 m („mai bun cu 2 secunde“) și o medalie de aur la J.O. Deținătorul recordurilor lumii la 800, 1500 m și o milă vrea să abordeze apoi 5000 m. Decamdată a trecut la 3000...

„MECIUL CANDIDAȚILOR“ LA ȘAH

Meciul dintre marii maeștri Boris Spasski (U.R.S.S.) și Lajos Portisch (Ungaria), contând pentru turneul candidaților la titlul mondial de șah, a continuat la Ciudad de Mexico cu partida a 9-a, câștigată de Spasski la mutarea a 49-a. Înaintea ultimei partide, scorul este egal: 4,5 — 4,5 p.

TURNUL DE HOCHEI PE GHEAȚĂ DE LA GÖTEBORG

În cadrul turneului internațional de hochei pe gheață de la Göteborg, echipele Canadei și Finlandei au terminat la egalitate: 4-4 (0-2, 3-1, 1-1). Înaintea ultimului meci (Cehoslovacia — Suedia) conduce în clasament echipa U.R.S.S. (3 p), urmată de Cehoslovacia (4 p).

După semifinalele cupelor europene la fotbal

REAL, JUVENTUS ȘI BAYERN N-AU REZISTAT

Iată-ne, aşadar, în fața ultimului act al cupelor europene. Se cunosc finalistele în cele trei competiții, iar pronosticurile noastre, în privința calificărilor în faza decisivă, s-au adevărat numai pe jumătate... Real Madrid, Juventus și Bayern München au fost eliminate, locul lor fiind luat, în ordinea competițiilor, de către Hamburger S.V., Arsenal Londra și Eintracht Frankfurt, toate formații de prim rang, care în returul semifinalilor au entuziasmat zecile de mii de spectatori (în total, la cele 6 jocuri au asistat aproape 300.000). Deci finalele vor fi:

C.C.E., la 28 mai, la Madrid: Nottingham Forest — Hamburger S.V.

CUPA CUPELOR, la 14 mai, la Bruxelles: F.C. Valencia — Arsenal Londra;

CUPA U.E.F.A., la 7 mai la Mönchengladbach, Borussia — Eintracht Frankfurt, iar la 21 mai, returul la Frankfurt.

Și iată acum câteva considerații și amănunte privind ultimul asalt spre finalele competițiilor. Pe „Volkspark-Stadion“ din Hamburg, gazdele au început partida într-un ritm deosebit de susținut obținând calificarea, în dauna Realului din Madrid, practic, în prima repriză. În min. 10 Kaltz a transformat un penalty, apoi Hrubesch a marcat scorul în min. 17, dar Cuningham a redus din handicap, oferind madrilenilor încă perspective de calificări. Dar iată că, din nou, Kaltz (min. 40) și apoi același Hrubesch (min. 45) au făcut ca tabela de maraj să indice 4-1 pentru gazde. Practic, meciul era jucat. În repriza secundă jocul a devenit dur și, ca urmare, Del Bosque, la un fault grosolan asupra lui Keegan, a

fost eliminat de pe teren (min. 84). Dar Hamburg mai înscrie un gol în min. 90 prin Memmering și rezultatul devine 5-1!

Pe Stadionul olimpic din Amsterdam, Ajax a reușit doar o victorie la limită asupra deținătorului trofeului Nottingham Forest, prin golul marcat cu capul de Lorby (min. 66), într-o partidă bine condusă de brigada română avându-l la centru pe N. Rainea. A fost doar o victorie simbolică, pentru că N.F., care câștigase partida din tur cu 2-0, și-a asigurat drumul spre finală.

Juventus a trăit pe „Stadio Comunale“ din Torino clipe de mare decepție în fața Arsenalului din Londra. „Tunarii“ au câștigat cu 1-0 prin golul lui Vaccsen marcat cu două minute înainte de final! Astfel, Arsenal se califică pentru prima oară în finala Cupei cupelor, în care va întâlni pe F.C. Valencia, victorioasă fără drept de apel în fața lui F.C. Nantes (4-0), prin golurile lui Kempes 2, Bonhof și Michel — autogol).

În Cupa U.E.F.A., două foste adversare ale echipelor românești Eintracht Frankfurt și Borussia Mönchengladbach și-au cucerit cu brio dreptul de a juca în finală. Cine ar fi crezut ca lidera campionatului vest-german, Bayern München, să fie învinsă cu 5-1 (este adevărat că învingătorii s-au desprins doar în prelungiri) de către Eintracht Frankfurt! Eroul meciului a fost Pezzey, autor a două goluri (al doilea înscrise în min. 86). În fine, Borussia Mönchengladbach s-a calificat — conform așteptărilor — și vizează acum cel de al 7-lea titlu în Cupa U.E.F.A., în care se pare că a devenit o specializată de neîntrecut.

Față de finalele de anul trecut, când au fost prezente două formații vest-germane, cite una engleză, suedeză, spaniolă și iugoslavă, în 1980 tabloul ultimului act este mult schimbat: trei formații din R.F.G., două engleze și una spaniolă. El poate fi semnificativ cu o lună înaintea turneului final al campionatului european Inter-țări, programat în Italia.

Ion OCHSENFELD

● La Jena s-a disputat meciul retur dintre selecționatele R.D.G. și Angliei, contând pentru semifinalele campionatului european de fotbal rezervat echipelor de tineret. Gazdele au obținut victoria cu scorul de 1-0 (0-0), prin golul marcat de Kreer (min. 52). Învingători și în primul joc (2-1) tinerii fotbalști din R.D. Germană s-au calificat pentru finala competiției.

● La Alicante, în preliminariile turneului olimpic de fotbal, selecționata Spaniei a înțeles cu scorul de 3-1 (2-0) formația Franței și s-a calificat pentru turneul final al J.O. de la Moscova. Golurile au fost marcate de Rubio (2) și Montero, respectiv Bellis-

C. E. DE LUPTE LIBERE

(Urmare din pag. 1)

respondențe. V. Țigănaș decl. în aparență, era fără șanse când a intrat pe salteaua de concurs pentru a susține acest duel. După gong, însă, nu ne venea a crede ochilor. Luptătorul nostru n-a mai ținut cont de laurii lui Seger, dominându-l autoritar. Surprins de această neașteptată replică, luptătorul vest-german a evitat cit a putut atacurile aprige, în timp ce V. Țigănaș acumula puncte prețioase: 1-0, 2-0, 3-0, 4-0. Pus în evidentă inferioritate și acuzînd o durere la picior, A. Seger a abandonat. Așadar, luptătorul român a obținut — și încă înainte de limită — o victorie de prestigiu pentru palmaresul său și, poate, pentru victoria împotriva evoluției la aceste campionate. Vasile Pușcașu (100 kg) pornea favorit în confruntarea cu polonezul T. Busse, pe care l-a învins de fiecare dată când l-a întâlnit. În această partidă însă, el a fost dominat pînă aproape de final (în repriza secundă scorul era, la un moment dat, 2-6) fiind victorie să egalize: 8-8. Forțînd victoria cu câteva procedee tehnice riscante, V. Pușcașu a fost contrat, și înțrecut la puncte: 8-12.

În gala de seară, luptătorii

români au susținut partidele celui de al doilea tur. Aproape toți sportivii noștri, excepțindu-l pe Gh. Rașovan, au reputat succese. A. Neagu a obținut cea mai rapidă victorie a reuniunii, dispunînd prin tuș de finlandezul T. Halonen în secunda 24! O. Dușa a câștigat tot la începutul primei reprize prin abandonul lui H. Brötzel (Austria). Partida lui V. Țigănaș cu P. Szabo (Cehoslovacia) a debutat sub semnul echilibrului, 3-3, spre sfîrșitul primului rund. În următorul, sportivul nostru a executat, reușit, câteva procedee tehnice, iar în min. 3:52 și-a fixat adversarul cu umerii pe saltea. Deci, victorie prin tuș. După greșelile din primul meci, V. Pușcașu a luptat mult mai atent în confruntarea cu S. Kadırol (Turcia), asigurîndu-și un avantaj substanțial (9-0) încă din repriza I. La numai câteva secunde după reluarea meciului, V. Pușcașu a dispus de Kadırol prin tuș. Gh. Rașovan a pierdut prin tuș (min. 8:51) și înținirea cu polonezul W. Olejnik și a fost eliminat.

Miine (n.r. azi) intră în concurs luptătorii de la celelalte 5 categorii de greutate: Ion Arapu (52 kg), Gigel Anghel (62 kg), Marin Pircălabu (74 kg), Ion Ivanov (90 kg) și Andrei Ianko (+100 kg).

tul J.O. de la Moscova doar la proba de 400 m. Un ulcer duodenal și apoi un clacaj muscular l-au ținut în afara pistei între lunile august și octombrie. Reîntre antrenamentele la sfîrșitul toamnei, el a fost, însă, operat la călcîi. În decembrie, în R.D. Germană, operația fiind reușită, după cum s-a anunțat. Este greu de știut dacă Juantorena va putea să revină la cea mai bună condiție fizică în scurtul interval care



a mai rămas. ● LA CANTON, UN MARE TURNUL DE TENIS, care va reuni, între 13 și 19 octombrie în acest an, 32 de jucători, dintre care cel puțin doi din țara gazdă, primul turneu de tenis contînd pentru „Grand Prix“ organizat în R.F. Chineză. „Masters“ este programat între 12 și 18 ianuarie 1981 ● CELEBRUL DI STEFANO, poreclit „Di. Cupa Europei“ pentru succesele sale de neuit ca jucător la echipa Real Madrid, a revenit acum în actualitatea soccerului continental prin calificarea echipei pe care o antrenează.

Valencia, în finala Cupei cupelor. Este antrenorul Di Stefano la fel de fericit ca jucătorul Di Stefano? „Ca toată lumea — răspunde argentinianul-spaniol, ziarului L'Equipe — aș fi foarte mulțumit dacă aș avea 20 de ani mai puțin. Dar cum nu pot face nimic în această privință, mă simt bine așa cum sunt, în mijlocul celor pe care-i iubesc și care îmi permit să muncesc în fotbal, dintotdeauna marea mea pasiune. Așa că nu văd de ce nu aș fi fericit...“ Tot la fel ar fi răspuns Di Stefano dacă i s-ar fi reziliat contractul în urma unor slabe rezultate? ● ACUM CITEVA ZILE, ÎN SALA COUBERTIN din Paris, campionatul de box profesionist al Franței la categoria semigrea, dintre campionul Hocine Tafer și challengerul său Jean-Louis Martin s-a încheiat prin abandonul challengerului dictat de arbitru în repriza a 7-a, pentru a evita un k.o. Ajuns, însă, în cabină, Martin a leșinat, fiind transportat fără cunoștință la spital. N-a fost k.o.! ● SEBASTIAN COE, CEL MAI BUN ATLET AL ANULUI 1979, care s-a antrenat 3 luni la Roma (la clubul de golf Olgiatti), deci tot pe un gazon ca acasă, a declarat că obiectivul acestui sezon îl constituie un nou record mondial la 1500 m („mai bun cu 2 secunde“) și o medalie de aur la J.O. Deținătorul recordurilor lumii la 800, 1500 m și o milă vrea să abordeze apoi 5000 m. Decamdată a trecut la 3000...

Paul SLĂVESCU